
2023年中班三八节日活动方案及反思(精
选8篇)

游戏策划是游戏开发过程中最重要的一环，它决定了游戏的
核心玩法和目标。项目策划是一项复杂的任务，需要充分考
虑各个方面的需求和目标。如何制定一个全面且可行的项目
策划方案？以下是一份成功项目策划方案的范例，供大家参
考。
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一、活动目标：

1.知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2.了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

3.通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。活动
时间：3月8日

活动准备：

1.一些歌曲音带，如《我的好妈妈》、《世上只有妈妈好》
等。

2.擀面杖、面、饺馅。

3.通知妈妈参加活动。

4.两位妈妈准备发言。

活动过程：



星期四（3月8日上午9点）邀请妈妈参加亲子感恩活动。

（一）主持人引出活动：介绍本学期的工作及家长配合。

（二）庆祝活动

1.在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。（说明：座位安
排，由老师根据班级情况安排。）

2.活动进行：

（1）主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。（今天是什么日子？
谁过节？幼儿说说妈妈在家的辛苦及对自己的关爱）

（2）表演节目《我的好妈妈》《不在麻烦好妈妈》。（说明：
幼儿在表现自己时，感受到快乐的情绪，同时也使妈妈为自
己孩子的表现在高兴。主持人的语言应根据节目内容有所设
计。如，当幼儿唱完，教师可以说：“我们的歌声，是我们
的心声，妈妈，谢谢你们，妈妈，祝您们节日好”幼儿
齐：“祝妈妈节日好”掌声响起。）

（3）情感分享：请妈妈取下孩子爸爸在这天特殊的日子里写
给自己最真诚的话语和情感（请两位妈妈与大家共同分享）

（4）亲子同乐：包饺子。

3.活动结束。

幼儿回家为妈妈做一件力所能及的事。
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送妈妈礼物



1、使幼儿了解3月8日是全世界劳动妇女的节日。

2、通过为和妈妈一起做爱心礼物，送礼物的活动，激发幼儿
爱妈妈、关心妈妈的情感。

3、学习唱爱妈妈的歌表达爱妈妈的心

1、每位幼儿准备一个画好爱心的卡纸和皱纹纸还有剪刀胶水。

2、活动前相关知识的了解、丰富。（如：三八节的由来，）

（一）活动导入：先开一个简单的家长会，谈谈三八节，

唱歌《我的好妈妈》

（二）活动前谈话：

1、谈谈自己的妈妈，知道妈妈工作很辛苦，小朋友应该关心、
照顾妈妈。

2、明确送礼物活动的目的、要求。

（三）幼儿在教师示范怎么做的过程引导幼儿正确操作，并
在妈妈的帮助下完成。

（四）送礼物并对妈妈说“我爱您和妈妈辛苦了”

（五）谈话活动，谈谈和妈妈一起做礼物的过程和快乐。

（六）回家后在爱心上画画送给妈妈并照相发给老师。

（五）教师小结。

通过妈妈代表说心声，体会妈妈爱“我们”的情感同时也激
发幼儿爱妈妈。



回家帮妈妈做一些简单的家务活。
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各班组女员工及营业厅不当班女员工

二、活动主题

春天因我而美丽

三、活动内容

1、奉献爱心，展现巾帼风采。组织女员工参加泰兴市红十字
协会和泰兴市团委组织的“捐献造血干细胞志愿者行动”活
动，为自己的节日送上了一份特殊的礼物。（组织部门：综
合部，人数：约10人）

2、学雷锋活动。组织女员工参加“青年志愿者服务进社区”
活动，提供客户话费理财、业务咨询等服务，增强了客户对
移动优质服务感知度。（组织部门：市场经营部，人数：6人）

3、植树活动。组织女员工在综合楼大院开展植树活动，为公
司大院增加一片新绿。（组织部门：综合部，人数：10人）

4、关爱困难孤老。组织女员工走进敬老院。为他们提供亲情
陪伴、生活照料、文化娱乐等志愿服务。（组织部门：集团
客户部，人数10人）

5、掼蛋比赛。女员工自由组合开展掼蛋比赛，丰富员工的业
余生活，陶冶身心。比赛以时间为限，先升级一方为胜出一
方。比赛评选出一二三等奖。（组织部门：综合部，人数：
约48人）

6、3月8日慰问营业厅在岗女员工。



四、活动费用

1、植树：购买树苗600元；

2、关爱困难孤老：购买牛奶+麦片+豆奶，约800元；

3、慰问营业厅在岗女职工：约600元

合计：约2000元。
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3.8

中班

歌曲入场，妈妈和宝宝互夸，宝宝给妈妈化妆，妈妈抢椅子，
宝宝送礼物给妈妈

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

3、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

1、歌曲，如《我的好妈妈》、《不再麻烦好妈妈》、《世上
只有妈妈好》等。

2、幼儿事先准备好送给妈妈的礼物。

3、通知妈妈参加活动。

4、妈妈准备化妆品、配饰。

（一）主持人引出活动



（二）庆祝活动

1、在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。

2、活动进行。

（1）主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。

（2）妈妈和宝宝互夸。

（3）宝宝给妈妈化妆。

（4）妈妈抢椅子游戏。

（三）送礼物

说明"幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，积极性都
会增强，所以，这时制作礼物，送礼物都是情绪的延续。当
然，制作礼物也可以放在庆祝活动前进行。

（1）祝贺，送礼物

说明：幼儿在送礼物中，体会和表达爱妈妈的情感。

（2）给妈妈说一句悄悄话。教师可一道幼儿说些祝贺的话，
如：我送妈妈连衣裙，祝妈妈永远漂亮。

（四）建议

以后，可产生幼儿的"我帮妈妈"纪事本，主要记录幼儿在家
帮助妈妈做力所能及的事情，进一步关心妈妈。

为了迎接三八妇女节的到来，让幼儿感受妈妈爱的同时学会
表达爱的情感，增进母―子亲情，我们准备了一次“三八”
亲子活动，设计一了一些小节目，让家长和孩子在说说、笑



笑、玩玩中一起度过愉快的时光。
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20xx年3月8日

中班

歌曲入场，妈妈和宝宝互夸，宝宝给妈妈化妆，妈妈抢椅子，
宝宝送礼物给妈妈

1、知道三月八日是妇女节，是妈妈的节目。

2、了解妈妈的工作和妈妈的喜好，喜欢妈妈。

3、通过表演节目和妈妈一起游戏，表达对妈妈的祝贺。

1、歌曲，如《我的好妈妈》、《不再麻烦好妈妈》、《世上
只有妈妈好》等。

2、幼儿事先准备好送给妈妈的礼物。

3、通知妈妈参加活动。

4、妈妈准备化妆品、配饰。

（一）主持人引出活动

（二）庆祝活动

1、在歌颂妈妈的乐曲中，邀请妈妈们入座。

2、活动进行。

（1）主持人引导幼儿说说庆祝会的意义。



（2）妈妈和宝宝互夸。

（3）宝宝给妈妈化妆。

（4）妈妈抢椅子游戏。

（三）送礼物

说明"幼儿在强烈的爱妈妈的情感驱使下，主动性，积极性都
会增强，所以，这时制作礼物，送礼物都是情绪的延续。当
然，制作礼物也可以放在庆祝活动前进行。

（1）祝贺，送礼物

说明：幼儿在送礼物中，体会和表达爱妈妈的情感。

（2）给妈妈说一句悄悄话。教师可一道幼儿说些祝贺的话，
如：我送妈妈连衣裙，祝妈妈永远漂亮。

（四）建议

以后，可产生幼儿的"我帮妈妈"纪事本，主要记录幼儿在家
帮助妈妈做力所能及的事情，进一步关心妈妈。

为了迎接三八妇女节的到来，让幼儿感受妈妈爱的同时学会
表达爱的情感，增进母—子亲情，我们准备了一次“三八”
亲子活动，设计一了一些小节目，让家长和孩子在说说、笑
笑、玩玩中一起度过愉快的时光。
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二.幼儿讲述自己的想法。

话题有：



1.采访妈妈，了解妈妈的有关信息，喜欢什么，不喜欢什么。

2.采访家中的人，了解他们眼中的妈妈。

3.采访整个大班的'妈妈，统计在妈妈在全国某地工作的情况。

4.采访妈妈的工作，并对相同工作进行统计。

5.采访小朋友，了解小朋友眼中的妈妈。

6.统计妇女节孩子想送给妈妈的礼物和最想做的事。

7.采访并统计孩子最喜欢的妈妈。

三.幼儿分组商讨采访话题，并选择佩带记者证。

1.给话题分类。工作类、生活类、感情类。

2.幼儿自由组合，分组并选择一个自己喜欢的话题。

活动进行

一.调查访问汇报

幼儿将自己的访问结果进行汇报。

二.图片和实物展示

妈妈的作品

三.娱乐活动评选“真棒妈妈”

妈妈们参加各类游戏，由幼儿评委方阵进行打分。

智慧妈妈选拔闯关：知识抢答，猜猜做做。



爱心妈妈场景表演：收拾家庭做家务，做菜介绍菜名。

巧手妈妈打扮孩子;利用废旧材料装扮自己的孩子，随音乐母
女模特表演。

才艺妈妈露一手：唱歌、跳舞、运动、编织等。
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相聚x山、畅享佛山美

登山踏春，展现自我

3月7日

全体教职工

xxx

（1）8：30——在县政务中心（伯坚广场）集中，东区由胡
校长代队，西区由杜校长代队。

（2）8：35——校领导石校长作动员讲话

（3）8：40——10：00登山

（4）10：00——11：00稍事休息，现场发奖，集体合影，自
由活动，参观景点

（5）11：00——原路返回，参观刘伯坚烈士纪念馆，欣赏家
乡春景

（6）12：00——共进午餐



2、工作人员：

活动总指挥：xx

起点负责：xx

终点裁判：xx

宣传策划：xx

奖品分发：xx

安全保障：xx

后勤服务：xx

摄影摄像：xx（其它摄影爱好者）

3、奖励办法：

（1）以到达终点先后，获得前五名者，发给奖状及红包。

（2）所有完成登山活动的'教工均可在终点处领取精美纪念
品一份，不得代领。

1、全体男教师为参加活动的女教师做好各项服务工作。

2、本次活动为集体活动，原则上人人参与，不带家属。

3、午餐由学校工会统一安排。

4、未尽事宜，敬请原谅。

1、主题活动横幅一条。



2、购置活动奖品和纪念品。

3、备“藿香正气液”三盒、“仁和牌”感冒胶囊两盒、矿泉
水两件。

1、体弱教师请适当注意运动量。

2、山顶气温低，注意防寒，请尽可能穿宽松衣服和运动鞋。

3、登山前做热身运动，特别是踝和膝关节要活动开。

4、请保护好自己带的相机和其他贵重物品。

5、活动中做文明游客，不乱丢烟头和垃圾，做好环保工作。

6、如遇下雨则改期进行。
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一.活动目的：

三八妇女节是世界的传统节日，也是广大妇女的节日，为了
体现社区对女同胞的异常关爱，同时丰富大家的业余文化生
活，特举办此次活动，同时将庆祝活动与加强妇女思想教育，
创先争优活动紧密结合，激励广大妇女满怀热情投身于工作
当中，促进社区和谐发展。

二.活动主题：庆祝三八妇女节

三.参赛礼品：研究到妇女生活习惯和喜好，活动奖励可选择
妇女同胞适用的经济实惠的物品，预计人均十元，如养颜补
品，保洁用品，卫生用品等女性为主的使用用品。

四.活动资料：



1.猜谜语(共三十无道谜语，十五道关于妇女节知识的节日，
可为选择题，提高大家对三八妇女节的认识。二十道关于脑
筋急转弯方面的一些简单的谜语)

2.转凳子

3.顶气球

4.掂乒乓球(每次由2到4人进行，用乒乓球拍垫球来回一圈，
中途不能把球掉下去，谁先完成谁赢)

5.做动作，猜东西(2人为一组，每次2到3组参赛，准备一个
盒子，盒子里面放上一些纸条，纸条上写一些简单的东西，
比如拖鞋，馒头，蔬菜之类的，然后甲乙两人应对面，先让
甲抽盒子里面的一张纸条，看完之后不能说出来，只能经过
语言或者肢体语言的描述让乙猜纸条上写的是什么，2分钟内
哪个组猜的最多为赢)

6.齐心协力(2人一组，每次3到4组参赛，用一根绳子绑住两
个人的脚，来回一圈，哪个组先完成哪个组就胜出)

7.踩你没商量(每次由4人参加，每个人的双脚腕上都绑上8个
气球，然后相互踩气球，最终谁的脚腕上剩下气球了谁就胜
出)

8.丢筷子(每次由3到4人参加，参赛选手坐在凳子上，脚下放
一个啤酒瓶，嘴里叼着筷子在离瓶口半米的地方对准啤酒瓶
然后松开嘴，看能不能把筷子丢到酒瓶里面，1分钟内，谁丢
的最多谁胜出)

9.叼皮筋(4到6人一组，每个人最里面叼一根筷子，筷子都上
勾着一个皮筋，让用嘴叼着筷子由第一个人把皮筋传递给最
终一个人，再由最终一个人传递给第一个人，中间皮筋不能
掉，看哪个组用时最少)


